
Baverbové, velitel Toggo IX.

Pochází původně ze Zlaté země. Možnost expandovat na jiná území a u toho škodit královským                             
se neodmítá.
(Fantasy směs; skřeti, zelení goblini, skuruti, gungani, Jabba Hutt... Důležité je vypadat nelidsky                         
a nejlépe mít jinou barvu kůže než ostatní strany.)

Co si pod tím představit a jak toho dosáhnout, se pokusím rozebrat na několika ukázkách více či                                 
méně vhodných kostýmů. 

Skřeti. Základ každé nelidské armády, s nimi se prostě nespletete. Tihle pánové představují                         
ideální skřetí těžkou pěchotu. Prošívanice, černé skřetí plechy, vhodné kalhoty i zbraně. 



Lehčí skřetí lučištník, helmu nahradil pěknou obličejovou maskou. Jednoduchá čapka pak                     
zakrývá případný přechod masky na hlavu. Navíc většině kostýmů dodá hezká pokrývka hlavy na                           
pěkném vzezření. Za zmínku stojí i doplněk kostýmu v podobě klanového znaku nebo pěkné                           
boty.



Goblinská mladá paní s kuší, pěkný lehký kostým, hezky sladěný, dokonce má i gobliní ruce.                             
Opět si můžeme všimnout zdobení kostýmu, tentokrát v podobě výšivek, aneb i skřeti a goblini                             
mohou zdobit kostým “lidskými” způsoby, jsouli vkusně použity. Přestože je kostým primárně                       
na warhammer, moc rádi takové uvidíme.



Nápaditosti se u Baverbů meze nekladou. Tenhle satyr má všechno, co by měl mít. Nohy s                               
vloženými klíny pro “kozí” tvar, kopyta i hezké rohy nenápadně přidělané k hlavě pomocí čelenky.



Orci, zaměřme se na Thralla (sedícího na trůnu). Moc pěkný, i když v dnešní době by bylo ideální                                   
nahradit jekorové prvky plechem. Přeci jen jekor tolik nechrání a naživo nevypadá zdaleka tak                           
dobře. Jinak je to ale kostým se vším všudy, hezky laděné má i zbraně. Trůn je pak třešničkou                                   
na dortu.



Luxusní Orčí bubeník, kožešiny, barvení celého těla, nádherný buben, na krku lebka. Také má 
pěkně zamaskované boty.



Možností je takřka neomezeně, doufám že těchto pár fotek poslouží jako dostatečný příklad pro                           
to, co od tohoto národu očekáváme. celkově doporučujeme vyvarovat se všech moderních prvků                         
a pokusit se o co nejhezčí výtvory. Jediné, co prosím za Baverby vynechte, jsou různé variace                               
temných elfů  ti mají na naší akci vlastní stranu.


